
西区自治協議会第１部会 会議概要 

（所管分野：防犯・防災、自然環境、住環境等） 

令和３年度 第５回会議 

開催日時 令和３年８月１１日（水）午後３時～４時１０分 

会  場 西区役所健康センター棟１階 １０４・１０５会議室 

出 席 者 

委  員 

岩沢部会長、高田副部会長、小泉委員、 

伊藤（甲）委員、菊池委員、中村委員、 

風間委員、大谷委員、伊藤（正）委員、 

高橋（伸）委員、長澤委員  計１１名 
[欠席：高橋（直）委員] 

事 務 局 
西区地域課長、西区総務課長、西区区民生活課長、 

西区建設課長補佐、西区地域課３名、西区区民生活課１名 

 

 

主な議事 

１ 令和３年度区自治協議会提案事業 今後の進め方について 

○７月３１日まで公募した提案募集事業に応募がなかったため、今年 

度「環境美化」にどのように取り組んでいくかについて、部会内で 

意見交換を行い、方向性を検討しました。 

 
○審議の結果、９月の部会で以下のとおり取り組むこととしました。 
 ・市のポイ捨て防止条例を所管する環境部廃棄物対策課の担当者か 

ら話しを聞く。 

  ・ごみ拾いアプリ「ピリカ」を使った先進事例を展開する他都市の 

担当者からお話を伺う。 

  ・ポイ捨ての現状を視察し、自分たちでごみを拾ってみる。 

その他 

２ その他 

○来年度、第１部会として取り組む事業の検討スケジュールについ 

て、事務局より説明がありました。 

〇西区総務課より、新潟市犯罪発生状況（６月末）についての報告が 

ありました。 

○次回（第６回）開催について 

日時：令和３年９月９日（木）午後１時～３時（現地視察） 

              午後３時～  （部会） 

  場所：未定 

 

資料２



西区自治協議会第２部会 会議概要 

（所管分野：保健・福祉、文化・スポーツ、教育等） 

令和３年度 第５回会議 

開催日時 令和３年８月１１日（水）午後１時１５分～２時３５分 

会  場 西区役所健康センター棟 1階 １０４・１０５会議室 

出 席 者 

委  員 

五十嵐（加）部会長、木村副部会長、五十嵐（秀）委員、 

澤邉委員、真野委員、椎谷委員、加野委員 

山岸委員、篠田委員、西山委員 

計１０名 
[欠席：藤橋委員、大島委員] 

事 務 局 
西区健康福祉課長、坂井輪地区公民館長、 

坂井輪図書館長、西区地域課長、西区地域課 ３名 

 

 

 

 

 

 

主な議事 

 

 

 

 

 

１ 令和３年度区自治協議会提案事業 

  「支え合いの大切さ」を広める標語等活用事業について 

  ○デザイン案の確認、修正 

先月の部会で出された意見をもとに、印刷業者が作成した 

デザイン案３点について、内容の検討を行いました。イラストの 

内容や、文字のレイアウト等修正点を話し合い、印刷業者に修正を 

お願いすることとしました。 

来月再度デザインについて検討し、修正案を部会長及び副部会長 

で確認を行い、校了となります。校了後、各施設にポスター及び 

チラシを配布します。 

 

その他 

２ その他 

○来年度事業検討のスケジュールについて 

・来年度、第２部会として取り組む事業の検討に関するスケジュール 

 について、事務局より説明がありました。 

 ○標語の使用届提出状況について 

 ・「支え合いの大切さ」を広める標語の使用届について、２つの自治会 

より提出があった旨、事務局より報告がありました。 

○次回（第６回）開催について

日時：令和３年９月６日（月）午後３時～

場所：未定 

 



西区自治協議会第３部会 会議概要 

（所管分野：産業、区の魅力発信、交通等） 

令和３年度 第５回会議 

開催日時 令和３年８月３日（火）午後３時～４時１０分 

会  場 西区役所健康センター棟１階 １０４・１０５会議室 

出 席 者 
委  員 

岩脇部会長、山賀副部会長、小川委員、田中（米）委員、

広川委員、長谷川委員、田中（幸）委員、原澤委員 

計８名 
[欠席：澤口委員、眞柄委員、杉原委員、古俣委員] 

事 務 局 西区地域課長、西区農政商工課長 １名 西区地域課 ３名 

    

 

 

 

 

主な議事 

 

 

 

 

    

 

１ 令和３年度区自治協議会提案事業 
  地域課題解決に向けた提案募集事業 
  書類審査・プレゼンテーション審査について 

○令和３年度区自治協議会提案事業地域課題解決に向けた提案募集事 
業について、事務局より書類・プレゼンテーション審査のスケジュ 
ール等について説明がありました。 

 ○８月１７日（火）午後１時３０分よりプレゼンテーション審査を行 
うこととしました。 

２ 第８期 第３部会の審議内容について 

 ○第３部会のこれまでの取組みと成果と課題について事務局より説明 

がありました。 

 ○第８期に第３部会としてどのような課題にアプローチしていくのか 

について３グループに分かれ意見交換を行い、意見交換の内容を部 

会で共有しました。 

▹委員から出された主な意見は以下のとおり 

 

その他 

３ その他 

○次回（第６回）開催について 

日時：令和３年９月１０日（金）午後３時～ 

  場所：未定 
 

【産業】 
・商店街の活性化を行うため、店主のニーズを聞き、一緒に考え

る機会を設ける必要がある。 
【交通】 
・区バスのダイヤが２時間おきなので、区バスの本数増を検討し

てはどうか。 
【魅力発信】 
・まち歩きの強化で魅力を発掘してはどうか。  など 



西区自治協議会アートフェスティバル特別部会 会議概要 

（所管分野：西区アートフェスティバルの企画・実施に関する事項） 

令和３年度 第５回会議 

開催日時 令和３年８月６日（金）午後３時～午後４時３０分 

会  場 西区役所３階 ３０３会議室 

出 席 者 
委  員 

田中（米）部会長、風間委員、藤橋委員、眞柄委員、 

田中（幸）委員、古俣委員、高橋（直）委員 計７名 
[欠席：小川副部会長、中村委員、真野委員] 

事 務 局 坂井輪地区公民館長、西区地域課２名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

主な議事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ チラシイメージ案について 

○イベントの副題については、協議の結果、高橋委員から提案のあった

「きて みて きいて きっと心が動きだす」に決定しました。 

○チラシの記載内容及びイメージについて意見を取りまとめ、業者に校

正を依頼することとしました。 

２ 広報について 
広報については、区だよりやチラシ設置などのほか、新潟市公式 LINE
等にも発信することとしました。 

３ 音楽・芸能団体発表プログラム案について 

事務局より、出演団体７団体の報告がありました。プログラムについ

ては、団体の出入りの際、感染症対策等を行うため、余裕を持ったス

ケジュールにすることとしました。 

４ アート展示部門について 
新潟大学の橋本先生より、工学部によるアート作品の進捗状況につい

て説明がありました。 
なお、作品の展示スペースについては、音楽・芸能団体の控室も必要

なことから、事務局と相談し決めていくことといたしました。 

５ おん×てっくについて 

新潟大学学生が主体的に行う音届部門について、田中（幸）委員より

内容案について説明がありました。 

□説明内容は下記のとおりです。 

○予定しているイベントは以下のとおり 
・学生によるピアノ演奏とそれに伴う光による演出 
・来場者がキーボードを使って音楽作品を作る 
・音楽に合わせて指揮棒振って、それに反応する映像を楽しんでも

らう 
○９月下旬にリハーサルを行い、業者と相談し内容を詰めていきた

い 
 



主な議事 

 

６ その他 
事務局より、今後のコロナ感染状況や選挙の投票日と重なった場合に

は、内容やフロア図の変更の可能性がある旨説明がありました。 

その他 

７ 次回（第６回）の開催日程について 

○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。 

日時：令和３年９月１４日（火）午後３時～ 

 場所：西区役所３階 ３０３会議室 
 


